



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

## பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

### POLICE MEDIA DIVISION

සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

897/2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2024

දිනය

திக

Date

28/05/2024

පැය 0550

### මාධ්‍ය නිවේදනය

#### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වෙල්ලාවලි පොලිස් වසම.

2024.05.27 වන දින උදෑසන කාලයේ වෙල්ලාවලි පොලිස් වසමේ මණ්ඩුර් ප්‍රදේශයේ වෙල්ලාවලි කලුපාලම ආසන්නයේ ලීදක පුද්ගල මල සිරුර තිබෙන බවට වෙල්ලාවලි පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 69ක් වූ මණ්ඩුර් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු 2024.05.26 වන දින අසල්වැසි නිවසියන් සමඟ පැවති අරවුලකට අදාළව සමටමුල මණ්ඩලයට යොමුකල පැමිණිල්ලකට සහභාගි විම සඳහා නිවසින් බැහැරව ගොස් නැවත නිවසට පැමිනෙමින් සිටියදී යම් පිරිසක් හො පුද්ගලයෙකු විසින් හිසට පහරදී ලීදට දමා ඇති බවට විමර්ශනවලදී අනාවරණය වී ඇත.

මෙම ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා වෙල්ලාවලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

#### 02. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමට අවශ්‍යකර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අහුන්ගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.08 වන දින අහුන්ගල්ල පොලිස් වසමේ ලෝකන්වත්ත ප්‍රදේශයේදී වෙඩිතබා පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීම සම්බන්ධයෙන් අහුන්ගල්ල පොලිස් ස්ථානය මගින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි. ඒ අනුව මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු 2024.05.26 වන දින සවස් කාලයේදී වැලිඔය පොලිස් වසමේ වෙහෙරතැන්න, බෝගස්වැව ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා වච්චියාව කදවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වෙහෙරතැන්න, බෝගස්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු මෙම වෙඩිතැබීමේ සිද්ධියේ යතුරු පැදියේ පැදිකරු ලෙස කටයුතු කර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර අහුන්ගල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයකු මියයාමක් - වාරියපොල පොලිස් වසම.**

2024.05.27 වන දින උදෑසන කාලයේ වාරියපොල පොලිස් වසමේ මාවත වැවේ පුද්ගල මළ සිරුරක් ඇති බවට වාරියපොල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත වාරියපොල පොලිස් ස්ථානය විසින් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මියගිය පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 47 ක් වූ ගලයාය, වදුරැස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම පුද්ගලයා 2024.05.26 වන දින මාවත වැවේ මසුන් ඇල්ලීමට ගොස් ඔහු නැවත නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් සිදුකළ සොයා බැලීමේදී මරණකරුගේ මෘත ශරීරය මාවත වැවේ තිබී සොයාගෙන ඇති අතර කුරුණෑගල රෝහලේ දී සිදුකළ පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයේදී මෙම මරණය විදුලි සැර වැදීම හේතුවෙන් සිදුවූ මරණයක් බවට අනාවරණය වී ඇත.

ඒ අනුව සිදුකල විමර්ශනයේදී වැව අසල සතුන් දඩයම් කිරීම සඳහා අදින ලද අනවසර විදුලි රැහැනකින් විදුලිය ජලයට කාන්දුවීම හේතුවෙන් මෙම පුද්ගලයාට විදුලිසැර වැදී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. අනවසර විදුලි රැහැන් ඇදීම සම්බන්ධයෙන් වදුරැස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර සිද්ධිය සම්බන්ධව වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.05.27 වන දින උදෑසන කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ නවගම්පුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 ක් මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන නවගම්පුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.27 වන දින සවස් කාලයේ මට්ටක්කුලිය පොලිස් වසමේ සමිත්පුර ප්‍රදේශයේදී මට්ටක්කුලිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන සමිත්පුර, මට්ටක්කුලිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මට්ටක්කුලිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.27 වන දින දහවල් කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේ සද්ධර්ම මාවත ප්‍රදේශයේදී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 660 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන දුන්ගල්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය**

2024.05.27 වන දින උදෑසන කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ උග්ගල්බඩ ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 293 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන නැදගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා රාජගිරිය කඳවුර.**

2024.05.27 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ සේදවත්ත ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා රාජගිරිය කඳවුරේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 280 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 40ක් වන සේදවත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.05.27 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35ක් වන මීටියාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පින්නවල පොලිස් වසම.**

2024.05.27 වන දින සවස් කාලයේ පින්නවල පොලිස් වසමේ නවවෙල ප්‍රදේශයේදී පින්නවල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 75 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 31 හා 63 ක් වූ නළුවෙල, බලංගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පින්නවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. පුරා වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන ලද සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - උභන පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.27 වන දින දඟවල් කාලයේදී උභන පොලිස් වසමේ හිමදුරාව ප්‍රදේශයේදී අම්පාර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුද්ගලික ඉඩමක් තුළ පුරා වස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි ඉඩමේ හිමිකාරිය කැණීම් කිරීම සඳහා යොදා ගත් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන උභන පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය අවුරුදු 45 ක් වන හිමදුරාව, උභන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

උභන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නුගේගොඩ කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශය.**

2024.05.27 වන දින දහවල් කාලයේ මහරගම පොලිස් වසමේ ඇරඹවූ ප්‍රදේශයේදී නුගේගොඩ කොට්ඨාස දූෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සහ අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 5 මිලිග්‍රෑම් 520 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මහරගම පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන ඇරුවවල, පන්නිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහරගම පොලිස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය**

2024.05.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ බුලත්කොහුපිටිය පොලිස් වසමේ කඩිගෙදර ප්‍රදේශයේදී මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 වර්ගයේ ගිනි අවියක් සහ එම උණ්ඩයක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන බුලත්කොහුපිටිය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කඩිගෙදර, තුම්මුදුන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්කොහුපිටිය පොලිස්ථානය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - තෙලිප්පලේ පොලිස් වසම.**

2024.05.27 වන දින උදෑසන කාලයේදී තෙලිප්පලේ පොලිස් වසමේ ඉලවාලි තෙලිප්පලේ මාර්ගයේ ධවලගිරි මුත්තුකුමාරි අම්මාන් කෝවිල අසලදී තෙල්ප්පලේ දෙස සිට ඉලවාලි දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් එම දිසාවටම ඉදිරියෙන් ගමන්ගත් පා පැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පා පැදියේ පිටුපස ගමන්ගත් කාන්තාවක් බරපතල තුවාල ලබා තෙලිප්පලේ රෝහලට ඇතුළත්කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා යාපනය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 61 ක් වූ ඉලවාලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. තෙලිප්පලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.